o
Colégio Aliado mﬂ’ﬁl
Unidade CG "ﬁ
Avaliagao Mensal

Disciplina: Curso: A:no.' Bimgstre: Dot Profossor(a)y
Fisica /) / A1 3° 30/08/2018 Fablo Matos

Aluno: A M

Para a resoluggo desla avaliagao, siga as orientagdes abaixo:
| - Lera cgin aiéngdo os enunciados das questoes propostas. O entendimenta dis questdes iz parte di avaling o
2 As e ms.r,ns devem ser bem elaboradas e com caneta azul on preta,
Revige ag respostas antes de entregar a prova,
| Lmhn()z)dg que as rasuras nao contribuem para unii bou apresentivio,

1) (PUC-MG - Modificada) A massa de um veiculo em repouso ¢ de 1200 kg. Esse vefculo entra em
movimento em uma estrada e a sua aceleragio é de 2 m/s Considerando a aceleragio da gravidade 10

m/s® E correto afirmar que o peso do vefculo é o mesmo tanto em repouso como em movimento?
(Justifique sua reSposta)
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2) Um astronauta com o traje completo tem uma massa de 140 kg. Ao ser levado paraa Lua, onde a sua
aceleracdo é igual a 1,6 m/s? a sua massa e seu peso serio...?
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3) (UER] - Modificada) Um patinador cujo peso total e 900 N, incluindo os patins, estd parnd_o €M umg
pista de patinagdo em gelo. Ao receber um empurrao, ele comega a se deslocar.a forga de atr't"‘@ntre as
laminas dos patins e pista, durante o deslocamento, é constante e tem médulo igual a 30 N. Estime 3
aceleragao do patinador imediatamente apés o inicio do deslocamento. _ ‘ .
“Observagio: O patinador utiliza o atrito entre as liminas do patins e o gelo para se impulsionar para frente.
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4) (ENEM) Na figura abaixo esta esquematizado um tipo de usina utilizada na geragdo de eletricidade.
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Analisando o esquema, ¢ possivel identificar que se trata de uma usina:

‘%idrclélrica, porque a agua corrente baixa a temperatura da turbina.

ridrelétrica, porque a usina faz uso da energia cinética da agua.

¢) termoelétrica, porque no movimento das turbinas ocorre aquecimento,
d) edlica, porque a turbina ¢ movida pelo movimento da 4dgua.

€) nuclear, porque a energia ¢ obtida do nicleo das moléculas de agua.

5) (Fuvest-SP - Modificada) A variagio da intensid

ade da forga resultante F, que atua sobre um corpo de 5
kg de massa, em fungdo do deslocamento x.
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Sabendo que a forga F tem a mesma diregdo e sentido do deslocamento, determine:
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F1 amtensidade d
b) o trabalho total ¢

a acelera
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